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YBaxaemas Mapusi! CunbHble 6011 BHU3Y XKUBOTa ITIOMUMO T'MHEKOJIOTHYECKUX 0607el, MOTYT ObITh
BBI3BaHBI IPUCTYIIOM OCTPOTO IIMCTHTA, KaMHEM HUXKHEHN TPeTH MOYeTOYHUKA, KAMHEM
WHTPAMYPaJbHOTO OTHe/Ia MOYeTOUHHUKA. [TpH IIUCTUTAX HHOTHA OBIBAIOT HOPMaJIbHBIE aHATHA3H
mouwu. Ceriuac mpu BaieM cocToSHUY HEOOXOOUMO CPOYHO 0OPATUTHCS K YPOJIOTY U 06s13aTeIbHO
cOaTh MOYY TAKOT0 BU[A, YTOOHI ONIpee/IuTh 3a CYET Yero oHa nmprobpera Takou 1BeT. Bypriil IBET
MOYM MOXKET OBITh He TOIBKO IIPU YPOJIOruYecKux 3aboneBaHusaX, HO U Npu 3ab0eBaHUAX IIeYeH!
(remaTHTHI, XOJAHTUTH). TakKe N3MeHEeHUST MOXKET BBI3BaTh CaMa BbICOKas TeMreparypa. OOpaturte
BHUMAaHME Ha IIBET KOXKHHEIX ITOKPOBOB (HET U ONEOHOCTH UK KENTYIIHOCTH). 17151 TOT0, YTOOH
YTOYHUTh JUArHO3, BaM Hafio He MPOCTO CAaTh OOIIMK aHATKM3 MOYH, HO U chaenaTh Y3U mouek,
MOYEBOTO ITy3hIPsT; 00U aHaIu3 KPOBU, OMOXUMUYECKUY aHATKU3 KPoBU (00IIui 6eoK, OumupyouH,
KpeaTuHWHYU, MO4YeBUHa, ocTaTouHbM a30T, AJIT, ACT, [ITH). Ecnu Bce-TaKu OCTaHETCS HESICHOCTD,
TO T10 peKOMEHaluU ypoJiora Hafio CaenaTh MUCTOCKONHIO (0OCMOTP BHYTPEHHEN TIOBEPXHOCTH
Mou4eBOTro0 my3sips). [IOpsmoK npoBefeHus 00CIenoBaHus U JIeYeHHs OpeesiseT TOIbKO Bpay-
yposnor. Ceiuac, maxe eCJId BHISICHUTCS, YTO 3TO He 3a60/ieBaHue MOYEK UIH MOYEBOTO IY3HIPS, TO
IJIsT TPOGUIAKTUKY 000CTPEeHUs XPOHUUECKOT0 IUCTUTA BaM Hago nmpuHUMaTh ypocenTuku (5-HOK
mo 2 Tab. 3 pas3a B geHb 15 mHei). BeiagopaBnuBaiTe!



